

# ТЕАТР СОВЕТУЕТСЯ С ПЕДАГОГАМИ

Кукольный театр — одно из любимых зрелищ для детей, которое переносит их в совершенно особый мир, где все необыкновенно. Главная задача театра — воспитывать у детей правдивость, отзывчивость, находчивость, храбрость.

Этим вопросам была посвящена конференция, которую провел городской отдел народного образования совместно с коллективом театра кукол. В помещении кукольного театра собралось около двухсот учителей начальных классов, директоров школ и дошкольных работников. Конференцию открыла главный режиссер театра Ю. А. Григорьева. В своем докладе она интересно рассказала о роли кукольного театра в формировании характера ребенка. Затем участникам был предложен просмотр новой постановки «Приключение Пифа». Директор школы О. Д. Подольяк, заведующая детским садом К. А. Ключкина и другие сказали, что эта постановка — несомненный успех театра.

Конференция решила создать педагогический совет из учителей и дошкольных работников. Он призван оказать большую помощь театру в улучшении репертуара.

**С. ПАВЛЮЧЕНКО,**  
инспектор Владивостокского горно.

№ 8  
ДЛЯ  
1966

Красное Знамя  
Г. Владивосток